

第四水厂19日正式向城区供水

厂区设备全封闭确保水质安全



19日,第四水厂竣工仪式在第四水厂内举行。图为供水总公司员工在进水区的配水井处进行压力调试。 本报记者 王小会 摄

本报5月19日讯(记者 贺莹莹 通讯员 杨开林) 19日,第四水厂竣工仪式在第四水厂内举行,第四水厂正式向城区供水。记者了解到,区别于之前的水库存水,第四水厂采取封闭式工艺流程,封闭管道输送保护水源,从根本上保证水质安全。

19日,第四水厂厂区内很少能看到水源,取而代之的是一根根管道,“第四水厂采取封闭式工艺流程,水源地为丁东水库,采用管道输送,直接进入配水井处理工艺,在外根本见不到水源。”第四水厂建设指挥部副总指挥、德州市供水总公司副总经理潘兴忠告诉记者,省去了一个中间环节,直接处理更安全。

在第四水厂的门口安装有门禁系统,只有员工才有门禁卡,刷卡后才能进入。外来人员想进水厂,必须填写会客单,在保安向被访人确认后才能进入。水厂四周全部设有电子围栏。不速之客想要翻墙而入,几乎是不可能的。“厂内任何一个角落都安装有摄像头,想要躲避这些摄像头的拍摄几乎是不可能的。”潘兴忠说。

与第一、二、三水厂不同的是,第四水厂采取的是常规处理和深度水处理相结合

的工艺,最大特点是采用臭氧预处理、活性炭吸附过滤及紫外线消毒的办法,可进一步提高供水水质安全性。

第四水厂承担着向高铁新区、经济技术开发区和一部分市区的供水任务。第四水厂通水后,将实现“四区联网、双厂联供、东西平衡、互为补充”。

处理,最大特点是采用臭氧预处理、活性炭吸附过滤及紫外线消毒的办法,可进一步提高供水水质安全性。

第四水厂承担着向高铁新区、经济技术开发区和一部分市区的供水任务。第四水厂通水后,将实现“四区联网、双厂联供、东西平衡、互为补充”。

头条相关

水厂将建鱼类预警

记者了解到,为了保障水源安全达标,第四水厂还将设置鱼类预警区。除了化学检测,水厂还采用了生物预警手段,“水厂在原水入厂处会导流部分原水进入鱼类预警处进行预警,一旦鱼类发生异常状况或死亡,我们将立即对水质进行全面检测,同时采用应急处理措施,防止不合格的原水进入生产工艺”,该工作人员说。

为保证自来水水质达标,对原水、出厂水、末梢水等进行水质检验、监测。同时,水质检测人员按要求每两个小时检测一次出厂水余氯和浑浊度,以确保水质安全、达标。

本报记者 贺莹莹

县域快讯

乐陵>>

丁坞水库正式启动

本报5月19日讯(记者 王明婧 通讯员 赵玲) 近日,乐陵市人民政府与山东省水务发展有限公司签订乐陵市丁坞水库项目合作建设协议书。丁坞水库预计今年上半年开工,2015年建成使用。

丁坞水库位于乐陵市丁坞镇境内,项目建成后将满足涉及丁坞镇、黄夹镇、大孙乡、西段乡农村居民生活用水和乡镇企业用水,共276个行政村和70多个乡镇企业。项目完成后,将彻底解决覆盖区的村民和企业用水的后顾之忧。

德城>>

办公用品集中配发

本报5月19日讯(记者 董传同 通讯员 于延君) 19日,记者从德城区公安分局了解到,该局决定对办公用品进行集中采购,然后配发到科室。此举具有降低采购成本、促进廉政建设等功能。

该局组织警务保障室民警认真统计机关各部门办公用品需求情况,通过前期的市场调查,严格按照工作程序,公平公正、物美价廉的标准要求,与办公用品供货商签订了采购合同,通知供应商按照合同约定相关事项按时送货上门。

乡镇网络化报灾下月实施

本报5月19日讯(记者 李榕 通讯员 柳俊星) 19日,记者从德州市民政局了解到,从6月1日起,德州将全面实施乡镇级网络化报灾,提高基层灾情报送效率。

“从6月1日起,德州市乡镇级报灾工作将实现通过《国家自然灾害报送系统》上报灾情。”德州市民政局工作人员称,为进一步提高全市民政系统灾情报送水平,大力推进灾害

信息员队伍建设,5月19日,德州市民政局在市社会福利中心举办了乡(镇、街道)网络报灾培训班,对全市13个县(市、区)共169名民政助理进行了网络报灾培训。

培训内容包括对民政部新修订的《自然灾害情况统计制度》和乡镇级《国家自然灾害报送系统》通过幻灯片课件进行详细解读,并进行了实际操作演练。

48个项目列入棚改计划

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 战莹) 近日,德州市发改委会同市住建局、国土局等部门编制完成《2014年德州市棚户区改造计划》,袁桥社区棚户区改造项目二期等48个项目列入棚改计划。

袁桥社区棚户区改造项目二期等48个项目列入棚改计划,改造户数22552户,受益群众将达到6.8万余人。其中,中心城区项目14个,包含市直大社区改造项目6个、德

城区改造项目2个、运河经济开发区改造项目6个,改造户数11555户。

48个项目全部属于城市棚户区项目,其中用地面积最大的属于项目东区南部(魏集)社区棚户区改造项目。

目前,德州市发改委已将48个棚改项目提报省发改委,经与省初步汇报沟通,若项目手续完备合规,仅项目配套基础设施就可争取上级无偿资金达亿元。

史上最强优惠风暴 创维启动千万台“以旧换新”工程

由德百家电、创维集团联手推出的“开启千万台以旧换新工程”活动,是继国家惠农补贴政策之后,创维驻德州办事处唯一一次向创维集团申请的活动,并与德百家电达成共识,本着双方共赢、共同让利、共同出钱补贴客户的原则,惠及州城市民!此次活动,旧家电不论品牌、不论大小,不论好坏,每台一律折价400元,这也是德百家电有史以来最大的一次以旧换新活动!

众所周知,日常生活中,我们使用超过一定年限的旧电器,存在几大安全隐患:

一、旧电器不安全,内部高压危险大,器件老化易爆炸,易吸灰尘难散热,从而引起电路老化造成短路,进而引发火灾;第二、旧电器不健康,特别是旧电视机和热水器,超过安全年限的电子元件有毒有害气体就会释放出来,高压辐射大,对未成年的小朋友、孕妇伤害尤其大,甚者影响其身体发育。第三、旧电器不节能,耗电量高,老显像管电视21寸的都是200多瓦,旧冰箱1天要1度多电;而新的LED电视只有40瓦,新的节能冰箱4天只要1度电。旧电器放在家里就是个电老虎!

创维在此提醒家电以旧换新的各位朋友:一、5月24日前预订即送108元大礼(赠完为止)。二、本次活动由国家行业电子协会授权创维集团格林美公司“以旧换新”。三、流程:收到信息→德百专业上门收旧→活动现场选购产品→付款折旧400元→德百送货,上门收旧电话:18553492014。

关注5月24日、25日创维集团掀起的以旧换新优惠风暴,有意参加的朋友,让我们扫描出家中的废旧电器,在这场价格的饕餮盛宴中分得一杯羹,将“省钱”进行到底!